

Экран ГИБДД

Уровень дорожно-транспортного травматизма по-прежнему высок

Известный французский исследователь Кристиан Жерондо в своей книге «Безопасность движения: прошлое, настоящее, будущее» сравнивает сведения об автоавариях со «сводками театра военных действий». Необъявленная война развернулась на всех континентах, во всех странах. К сожалению, с ростом автомобилизации наблюдается высокий уровень дорожно-транспортного травматизма. Дорожно-транспортные происшествия являются основной причиной смертности населения в возрасте от 5 до 40 лет. Огромны ежегодные народно-хозяйственные потери от автокатастроф, связанные с повреждением транспортных средств, дорожных сооружений и грузов, выплатой пособий по инвалидности и т.д. Но невозможно определить, а уж тем более возместить ущерб от гибели и тяжелыхувечий участников ДТП. А если на дороге пострадали дети... Это страшно, больно, горько, жестоко... Но это есть, и как это ни печально, в нашем городе и районе. Три страшные трагедии с детьми произошли на нашей территории за два выходных дня. 22 июня в 15.30 на ул. Революционной в г. Гурьевске водитель автомобиля ВАЗ-21051 выехал на полосу встречного движения, не справился с управлением, совершил наезд на девочку 1987 г.р., которая получила тяжелые травмы. Ребенок находится в больнице. А ночью того же числа в с. Горский пьяный водитель, не имея права на управление автомобилем, смертельно травмировал пешехода. Жизнь этой девочки оборвалась в 16 лет... 23 июня в 13.25 в с. Малая Салаирка под колеса КамАЗа попала девочка 5 лет. Она вместе с мамой, выйдя из автобуса, обходила его спереди. Ребенок получил тяжелейшие травмы с ампутацией нижней конечности. Вот к чему привело безответственное поведение как водителей, так и пешеходов.

Что же происходит? Почему стало нормой, выпив рюмку, садиться за руль?

Почему, игнорируя все знаки, можно ехать с огромной скоростью? Зачем переходить дорогу перед стоящим автобусом? Куда торопились все эти люди? Неужели все дело только в наказании, или, вернее сказать, в безнаказанности? Да, законы у нас мягкие, если не сказать больше. «Подумаешь, штраф, заплатил и катайся дальше», - рассуждают горе-водители. «Перейду дорогу там, где мне хочется, со мной ничего не случится», - уверен пешеход. И эта уверенность приводит к плачевным последствиям.

Ежедневно на дорогах работают инспекторы ДПС, выявляя злостных нарушителей Правил дорожного движения. Нередко при обнаружении за рулем пьяного водителя им приходится принимать все меры для остановки транспортного средства, которым он управляет. 25 июня в 9.00 водитель автомобиля ВАЗ-21099, находясь в сильной степени опьянения, игнорируя требования сотрудников ГИБДД, пытался скрыться и избежать наказания. Когда «девятка» была остановлена, выяснилось, что в ней находятся еще трое молодых людей, все в нетрезвом состоянии. С их слов, они всего-навсего лишь «отдыхали» в летнем кафе «Солнышко» всю прошедшую ночь, а утром «поехали покататься» и «ничего криминального не совершили», за что их остановили, им было совершенено не понятно. А день только начинался, и неизвестно, чем бы он закончился для этих людей, или для других, оказавшихся на их пути...

Отделение ГИБДД обращается ко всем жителям города и района: если вам дорога жизнь и здоровье родных и близких, знакомых, да и просто каждого человека, сообщите в милицию, увидев пьяного водителя за рулем, постарайтесь запомнить номер и марку машины. Звоните по телефонам: 02, 5-03-03 (дежурная часть ГРОВД), 2-22-43, 2-25-52 (отделение ГИБДД).

О.Савинкова, госинспектор по пропаганде БДД ОГИБДД

Учредитель: Администрация муниципального образования Гурьевского района.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Роскомпечати 31 января 2000 года

Свидетельство о регистрации № Г-02059

Редактор В.Логинов.
Адрес редакции: г. Гурьевск, ул. Ленина, 98, второй этаж, кабинет №14 (здание администрации).

Дни выхода: вторник, суббота.
Тираж: 1000 экз. Формат А-4.
Цена в розницу договорная.
Электронная верстка и монтаж выполнены Е.Усатовой.

Газета подписана в печать 15.07.2002г. в 14 часов.

Поэтическая рубрика

Носок и Брюки

Басня

Носок,
что был как будто чист,
стал опускаться,
скатываться вниз.
Взять безобразника
скорей бы надо в руки,
но покрывать его
пустились Брюки:

-Всегда
на уровне должны мы быть,
нет слов,
ну, а за кем из нас
не водится грехов?

Исправится Носок,
трепаться перестанет.
С Подвязкой он теперь
она его подтянет!

Был за живое
наш Носок
задет-
опять держаться стал
на высоте.
Но кто бы видел,
как с Подвязкой жил он:
покоя не давал,
тянул из бедной жилы.
Рассталась с ним она,
терпенью вышел срок,
и опустился тут
вконец
Носок.
А Брюки вновь,
заметив вид его понурый,
пошли выказывать
широкую натуру:

-Ну, снимем мы его-
куда Носок пойдет?
Нет, осторожный
нужен здесь подход...

...Носок был все же снят.
И Брюкам перепало:
не покрывайте, мол,
кого попало!

Дм.Гоосен.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. За содержание рекламы и материалов пресс-службы администрации района редакция ответственности не несет. Рекламируемый товар подлежит обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ГУП "Беловский полиграфист". 652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18

Заказ № 485
Индекс издания 34019